
Селаковић: Србија више није тачка која се заобилази
четвртак, 26. новембар 2020.

„Србија је озбиљном и одговорном политиком претходних година успела да изгради нови
углед и кредибилитет и није тачка која се заобилази, већ која се обавезно посећује",
рекао је вечерас министар спољних послова Никола Селаковић и додао да нас чекају
тешка времена и да је зато важно да будемо јединствени.  

Селаковић је рекао да је питање да ли се преплићу интереси ЕУ и старе и нове америчке
администрације с једне стране сувишно, јер су ти интереси одавно испреплетани када је у
питању подручје Западног Балкана, а посебно Србије.

„Разликују се виђења, приступи у решавању неких проблема, а да ли ће нова америчка
администрација променити приступ у односу на претходну, то ћемо видети. Велики
бродови тешко мењају свој курс", рекао је Селаковић у парламенту, где посланици
постављају питања члановима владе.

Он је рекао да је на понос свих грађана власт једном озбиљном, одговорном, мудром
државничком спољном политиком успела великима у свету, који су кумовали неким тешким
догађајима у прошлости, да "отвори очи" и скрене пажњу на нас и наше проблеме на мало
другачији начин.

Подсетио је да је Влада 2013. године, када је постигнут први Бриселски споразум о
нормализацији, због тога претрпела нападе и осуде, а да је Александар Вучић тада рекао
да ће доћи време када ћемо се ми држати тог споразума и договора, а да ће они за које
се тада мислило да славе због споразума, бежати од њега и његовог испуњења.

Селаковић је рекао да све што Србија чини и на спољном и на унутрашњем плану,
сведочи о озбиљности, одговорности и посвећености очувању мира и стабилности, не
само у Србији, већ и у читавом региону.

„Нећете наићи ни на једну једину изјаву нашег државног врха, која може да буде фактор
нестабилности. Таква озбиљност и одговорност, посвећеност тим вредностима, које су
значајне за цео регион, пажљиво и марљиво се ослушкује у свакој престоници у којој се
некада с нестрпљењем чекало на сваку нашу оштру реч, несмотрен потез или грешку",
рекао је Селаковић.

Данас, каже, тога нема и Србија је оцењена као држава с којом када се договорите,
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знате да ће тај договор бити испуњен.

„Успела је да изгради свој нови углед и кредибилитет и зато данас нисмо тачка која се
заобилази, већ која се обавезно посећује, када се иде кроз овај део Европе", рекао је
Селаковић.

Посебно је указао да оно на чему Влада инсистира, европски пут Србије, али и очување
традиционалних пријатељстава са Русијом и Kином, свим другим пријатељима, уз
изградњу и уздизање на нови ниво односа са САД.

Он је истакао да би Србија требало да посвети више пажње држава чланицама ЕУ, које су
нас подржале по питању KиМ, које нам је најважније.

„То су наши истински, прави пријатељи, Kипар, Грчка, Словачка, Румунија и Шпанија, то
никада не смемо да заборавимо", поручио је Селаковић.

Он је додао да ће Србија економски да сарађује са свима који могу да помогну да се
уздигне економија.

„Само Србија која је озбиљан фактор мира и стабилности, не она која сеје раздор и
сукобе, већ која води рачуна о свакој речи и потезу, је боља кућа за сваког грађанина, и
значи и јаког Србина, ма где он живео", рекао је Селаковић.

Kако је рекао, после свега што смо прошли, научили смо да водимо рачуна о свакој својој
речи.

„Према великима, као што су САД, ЕУ, али и као Русија и Kина, озбиљно унапређени
односи са Индијом, са регионалним силама, посебно Африке и арапског света, то су они
који цене такав приступ", рекао је Селаковић.

Присуство председника Вучића у Белој кући, прилика да разговара са председником
САД, потврда су добре и одговорне политике, рекао је Селаковић.

„Такви фактори на дуге стазе утичу и на велике. Да ли пресудно, да ли утичу на промену
политике за 180 степени, сумњам. То је немогуће. Некада нису хтели ни да нас саслушају,
ни да долазе у Србију, већ данас видимо да је другачије. Ако наставимо озбиљно да
радимо, доћи ћемо у прилику да постигнемо много више. Далеко је од лаког, чекају нас
тешка времена, зато је важно да будемо јединствени", рекао је Селаковић.
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